

**TÓTVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Szám: TOT/748-19/2018.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Tótvázsony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 25. napján 18.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helyszíne: Tótvázsony, Tanácsterem (Tótvázsony, Magyar u. 101.)

**Jelen voltak:**

Sipos Ferenc	polgármester
Peresztegi Gábor	alpolgármester
Hauck Szabolcs	képviselő
Mayer Károly	képviselő
Sütő József Tamás	képviselő
Szabó Miklós	képviselő
Bárány Péter	jegyző

**I. Napirend előtt:**

Sipos Ferenc polgármester: köszöntötte a jelen lévőköt, megállapította az ülés határozatképességét, mivel a megválasztott 7 testületi tag közül 6 fő jelen volt. Bakonyi Zoltán képviselő előre jelezte távollétét. Előterjesztette az ülés napirendjét. Az ismertetett napirendi pontokat a Képviselő-testület ellenszavazat, és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta.

**Elfogadott napirend:**

- 1./ Döntés a Tótvázsony 147/1 hrsz-ú közterületen lévő fák, bokrok kivágásáról  
Előterjesztő: Sipos Ferenc polgármester
- 2./ Egyéb aktuális ügyek  
Előterjesztő: Sipos Ferenc polgármester

**II. Napirendek tárgyalása**

## 1./ Döntés a Tótvázsony 147/1 hrsz-ú közterületen lévő fák, bokrok kivágásáról

**Előterjesztő: Sipos Ferenc polgármester**

Sipos Ferenc: a Tótvázsony Kereszt utca felújítása kapcsán, illetve korábban többször felmerült, hogy a 147/1 hrsz-ú Kereszt utca, ill. a Kereszt utca és a 132 hrsz-ú út közvetlen találkozásánál van egye letelepített fás, bokros terület, ami az útnak a része és ennek a növényzetnek a letelepítőjét több alkalommal felszólította az önkormányzat, hogy ezeket a növényeket vágja meg, mert akadályozza a biztonságos közlekedést, nem lehet a kereszteződésből kilátni. A 147/1 hrsz-ú Kereszt utca és a 132 hrsz-ú út kereszteződésénél elindultak a kivitelezési munkák, felszólították újra Détár Antal urat, hogy vágja ki a növényeket, Détár úr a Kormányhivatalhoz fordult, a kormányhivatal azóta várat még az állásfoglalás kiadásával, megkeresték a közútkezelőt az útügyi hivatalt. A kivitelező jelezte, hogy nem kíván semmilyen perbe bonyolódni Détár úrral, mint ahogy ő ezzel megfenyegette. Egyeztettek arról, hogy ezt a növényzetet az önkormányzat megnyírja, innentől kezdve a kivitelező mindenféle gond nélkül el tudja végezni a munkáját. Ha valakinek valamilyen problémája van, az önkormányzatot megkeresheti. Valószínű jövő hétre megjön a kormányhivatal állásfoglalása. Az önkormányzat vélelemez, hogy önkormányzati területen, sőt közút minősítésű területen van az említett fás bokros terület. Az említett területen van Détár úr vízóra aknája, a szennyvíztisztítója és a régi emésztője. Nyilván ezeket majd folyamatosan rendezni kell, hogy ezekbe semmilyen kár ne keletkezessen, sérülés ne érje őket, erre fokozottan oda fognak figyelni. Adott esetben, ha arra kerül sor ezeknek az áttelepítése is megtörténhet, hogy hosszú távon a terület rendezve legyen. Javasolja, hogy az elsőbbségadás tábláig vágják vissza a növényzetet. Ez a rész nem lesz az út része, ez a belátást fogja segíteni. Akkor már a kivitelező el tudja végezni a munkáját. Döntsenek arról is, hogy a kivágott fákat a környéken lévő közterületeken pótolják egy éven belül.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Sipos Ferenc: szavazásra bocsátotta határozati javaslatát: Tótvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tótvázsony 147/1 hrsz és a 132 hrsz-ú utak kereszteződésénél található területen az elsőbbségadás tábláig a fákat és a bokrokat kivágja úgy, hogy a magánszemély tulajdonában lévő műtárgyak ne sérüljenek. A kivágott fák, bokrok pótlásáról a környező közterületeken 1 éven belül gondoskodik.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Tótvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: